

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：台灣好報

刊登版面：第\_\_\_\_版

日期：109年06月22日



## 文藻外大再創佳績 唯一技職大學獲獎學校

【新聞來源：台灣好報】文藻外語大學國際事務系四年級蔡旻蓉、廖如琇及徐揚晉同學以卓越的學術、學業及國際參與表現，獲得 109 學年度外交部所提供之外交獎學金，日前由國際事務系賴文儀主任帶領三位同學北上至外交部領獎。外交部吳釗燮部長於授獎時恭賀全體得獎同學，並勉勵莘莘學子們在未來積極參與外交事務及報考外交特考大展長才，在為國家付出心力的同時，也能將台灣推向世界舞台。

外交部為培植外交人才、鼓勵優秀青年投身外交工作，每年從全國公私立大專院校學生中遴選出三十四名學生，頒發獎金及獎狀。特別值得一提的是今年仍是由文藻外語大學在技職體系拔得頭籌，是唯一來自技職體系的獲獎大學，而與去年相比，今年更多了一位獲獎學生，共計三位同學獲得此殊榮，文藻外大國際事務系對於培養國際事務人才的成果著實有目共睹。

文藻外語大學國際事務系的宗旨是以「培育具備文化與外語特色的國際政治經濟人才」為教育目標，強調國際政治、經濟、文化三方面的完整學習，並以全英文教學強化學生的學術基礎、批判性思考、跨文化溝通及外語能力。外交部吳釗燮部長及外交部相關同仁也對於文藻外大所培育之優秀外語人才給予高度肯定，並鼓勵文藻學子未來投身外交部大展身手。